
RETRAITE
Sportive Bainaise                                    secretairersb35@gmail.com  

PROCÈS-VERBAL de l’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE

Du Mercredi 18 Octobre 2023

Sur convocation préalablement adressée à tous les adhérents de l’Association, accompagnée de l’Ordre du
jour, l’Assemblée Générale s’est déroulée le mercredi 18 Octobre 2023 dans la Salle des Fêtes de Bain de
Bretagne à 14 H.

En  présence  des  membres  du  Bureau  en  fonction  :  Alain  Le  BOULANGER  :  Vice-Président  -
Simone THÉBAULT :  Secrétaire  –  Bruno BARBARAY :  Secrétaire-Adjoint  –  Dominique  TANGUY :
Trésorier - Christian BOSSE - Trésorier Adjoint

Excusé : Alain SAUVAGER : Président ayant démissionné de sa fonction, la présidence
sera assurée par ALAIN LE BOULANGER - Vice-Président.

En présence des administrateurs :  Yvon BALLART - Doris DEGRENNE - Eliane DESENCÉ – Jean-
Yves  LEMEUR  -  Thierry  MARTINEAU  -  Patrick  MOJEIKISSOFF  -  Patrick  RESCAN  -
Viviane SEVEQUE et Thérèse VERRET.

Excusés : Bernadette BROSSAULT – Evelyne METAYER - Elisabeth SAUVAGER,

En  présence  des  Animateurs : Annic  BAZIN  -  Joseph  BERTAU  -  Marie-Claude  BOSSE  -  Jean
BOUCHET - Marie-Christine CHESNAIS - Gilbert BRIAND - Bernard HEBERT - Alin HOUSSIN – Lydie
LEHOUSSINE  -  Bernard  LESAGE  -  Dany  MONSAURET  –  Martha  MONSAURET  -
Claudine PLANCHAIS - Patrick PORTRAT - Monique RIBOT - Christian ROCHÉ - Eric SECHER - Jean-
Louis VERRET.

Excusés : JOLIVEL René - Annie PIGRÉE - Christian PIGRÉE - Elisabeth SAUVAGER.

D      É      ROULEMENT DE L’      A      SSEMBL      É      E  

L’Association compte au jour de l’Assemblée Générale : 430 adhérents
Après émargement des participants :

 Adhérents présents : 241

 Adhérents avec pouvoir :  95

Le quorum étant atteint, l’Assemblée Générale peut se dérouler à l’heure prévue ainsi que les approbations 
et les votes suivant l’Ordre du jour rappelé ci-dessous :
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Le Vice-Président remercie l’assistance pour sa participation à cette Assemblée Générale qu’il doit présider
en l’absence du Président,  démissionnaire.  Elle a été préparée dans des conditions assez particulières et
inhabituelles  en  raison  de  l’ambiance  délétère  entretenue,  en  catimini,  depuis  quelque  temps  par  un
groupuscule  malfaisant  qui  a  dénigré  la  gestion  du  bureau,  du  CA  et  plus  grave  encore  l’action  des
Animateurs provoquant une série de démissions. Malgré tout, il faut s’en tenir aujourd’hui en tant que Club
adhérent à la FFRS, aux valeurs fédérales de bienveillance et de générosité, en l’occurrence le bénévolat,
prônées par la Fédération et considérer l’intérêt des adhérents avant les différends personnels.

Les délibérations de l’Assemblée Générale Ordinaire porteront sur l’ordre du jour suivant :

1. Rapport moral du Président et approbation.
2. Rapport d’activités par le Vice-Président.
3. Rapport financier du Trésorier et approbation.
4. Présentation du budget par le Trésorier pour la saison 2023-2024 et approbation.
5. Renouvellement du 1/3 sortant et élection du Conseil d’Administration.
6. Intervention de M. Samuel DANION, adjoint aux Sports

Contrairement à l’ordre du jour ci-dessus énoncé, M. Samuel DANION, adjoint aux Sports à la municipalité
de  Bain  souhaite  intervenir  en  début  de  séance  pour  raison  d’emploi  du  temps  chargé ;  Alain
LE BOULANGER lui donne son accord.

Il remercie les dirigeants pour son invitation à l’AG et rappelle la nécessité de maintenir un débat ouvert
entre tous à cette occasion, même si le climat est très particulier en ce moment, Il souligne l’importance de la
RSB dans la ville, reconnue pour ses activités sportives variées destinées aux seniors, jeunes retraités en
toute  convivialité  et  pour  le  plaisir  de  chacun.  Il  a  bien  remarqué  et  remercié  les  nombreux adhérents
participant à cette réunion, notons au passage qu’il s’adresse, très courtoisement, à une tranche d’âge qui
transmet des valeurs de partage et participe régulièrement aux activités pour leur loisir.

Il a souligné l’action de la municipalité envers l’Association concernant la mise à disposition des salles ou
terrain pour la pratique de nos activités. La collaboration est active et il faut continuer à l’entretenir

L’Association a reçu la médaille de la ville  à l’occasion de cérémonie des Vœux de la municipalité en
Janvier dernier 

1 – RAPPORT MORAL DU PRÉSIDENT ET APPROBATION

Lecture du texte intégral d’Alain SAUVAGER par Alain LE BOULANGER - Vice-Président.

RAPPORT MORAL ANNÉE 2022/2023

Il y a 1 an, le mercredi 19 octobre 2022, à  l’issue de l’Assemblée Générale le Conseil d’Administration
s’é tait réuni pour é lire le nouveau bureau.

Je souhaitais arrê ter mes fonctions de Président mais, faute de candidat, j’ai accepté  de prolonger cette
fonction pour 1 an.

Le mercredi 11 janvier 2023 le Conseil d’Administration s’est réuni et a constitué  le nouveau bureau à
l’unanimité  sous ma Présidence de la manière suivante :

Vice-Président Alain LE BOULANGER
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Secrétaire Simone THÉ BAULT

Secrétaire Adjoint Bruno BARBARAY

Trésorier Dominique TANGUY

Trésorier-adjoint Christian BOSSE

Je tiens à  signaler que tout au long de l’année j’ai pu apprécier la qualité  humaine de chacun d’entre
eux. Ils ont tous accompli leur tâ che avec sincérité , honnêteté  et efficacité .

Entre autres, Bruno BARBARAY a accepté  la fonction de Ré férent Inscriptions et Christian BOSSE celle
de Ré fé rent Formations et je dois dire qu’ils m’ont é té  d’une aide précieuse.

Pour l’année 2022/23, les effectifs ont atteint les 420 adhérents plus 4 licences découverte à  compter
du mois de mai (augmentation très sensible par rapport à  2021 avec 384 licenciés).

A la date d’aujourd’hui (année 2023/24) le club compte plus de 430 adhérents répartis en 18 activités.

Les bénévoles : 

L’organisation et l’administration de notre association sont basées sur le bénévolat.

Je  remercie  très  chaleureusement  celles  et  ceux  qui  participent  et  qui  font  partie  du  Conseil
d’Administration et en particulier le bureau. Comme le prévoient les statuts, le CA est composé  de 18
membres dont 1/3 est é lu tous les 3 ans ; il procède en son sein à  l’é lection du bureau composé  de 6
personnes.

Je  remercie également  les  33 animateurs  et  les  3 responsables d’activité  jeux de cartes,  palets  et
atelier informatique.

Je rappelle que 5 personnes sont venues renforcer les bénévoles après avoir obtenu avec succès leur 
brevet d’animateur fédéral à  savoir :

Bruno BARBARAY pour la Marche Nordique

Marie-Claude BOSSE pour le Tai chi

Marie-Christine CHESNAIS pour l’Aquagym

Claudine PLANCHAIS pour la Randonnée Pédestre

Monique RIBOT pour le Tai-Chi

Comme vous le savez j’ai, chaque année, insisté  sur l’importance du renouvellement des animateurs,
indispensables au bon fonctionnement des activités  car plusieurs animateurs(trices) ont arrêté  ou
souhaitent arrê ter.

Il faut remercier : Doris, Evelyne, Jean-Louis, Thérèse, Elisabeth, pour les services qu’ils ont rendus au
cours de nombreuses années. 

J’aimerais que l’on ait une pensée pour Annie GAHIER qui é tait animatrice Gymnastique qui nous a
malheureusement quittés en avril 2023 – Observons une minute de silence.

Au cours des prochains mois plusieurs personnes se sont engagées pour effectuer un stage dans le but 
de devenir animateur ou animatrice et j’en suis ravi.
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Marie-Claude MICAULT, Fabienne SALÜN et Claudine SUHARD Gymnastique
Patricia DERNIAUX et Isabelle GUILLOUET Danse
Michel BOUVIER, Xavier CHARON et Gilbert LEMOINE Tir à l’arc
Bernard AMAILLAND et Christian VINCENDEAU Randonnée Pédestre
Marie-Christine CHESNAIS VTC
Brigitte VILATELLE et Anne PROUX Aquagym
Claudine PLANCHAIS pour le SMS

Deux autres adhérents sont également à compter parmi les Futurs animateurs :
Chantal VINCENDEAU et Brigitte BAUDCHON SMS  qui  participeront  à  la
prochaine session de la Formation Commune de Base.

Et dernièrement Bruno BARBARAY et Patrick MOJEIKISSOFF pour le M2 Pickleball.

Jusqu’au  4 octobre dernier (dernière réunion du CA) j’étais particulièrement fier de constater ce nombre
important de futurs bénévoles animateurs.

Mais patatras dès le 5 octobre la Retraite Sportive Bainaise traverse une crise sans précédent.
Une opposition souterraine est venue torpiller le bureau, le CA et les animateurs.
Comme vous le savez tous, ces événements inacceptables m’ont conduit à démissionner.

Nous sommes dans une année de transition qui nous a posé quelques soucis.
La dématérialisation  de la  licence  et  le  nouvel  outil  informatique  FFRS360 a quelque  peu perturbé  les
inscriptions mais Bruno s’en est très bien sorti.

La faille de nos statuts concernant les pouvoirs a été particulièrement bien exploitée par 3 ou 4 personnes de
l’opposition qui  se  sont  attribués  un nombre considérable  de pouvoirs auprès  de certains  adhérents  qui
ignorent totalement la situation actuelle…
C’est pourquoi je propose que le futur conseil d’administration, dont je suis membre encore pour un an,
envisage une Assemblée Générale Extraordinaire pour modifier l’art 8 des statuts afin de limiter le nombre
de pouvoirs à 4 maximum par adhérent.
 Par ailleurs, vu le contexte, j’apprends que certaines personnes qui étaient candidates au CA préfèrent se
retirer ce que je peux comprendre, à contrario j’apprends qu’une autre personne veut se présenter à nouveau
alors qu’elle était partante du 1/3 sortant (rappelé au CA du 4 oct) sans me prévenir et ça je ne le comprends
pas.

Je souhaite que les élections se passent correctement.
Bon courage aux futurs administrateurs

Avant de conclure je tenais à remercier la Mairie de Bain de Bretagne pour l’aide qu’elle nous a toujours
apportée et pour sa reconnaissance en nous attribuant la médaille de la ville lors de la cérémonie des vœux
en janvier 2023.
Je remercie  également la Mairie de St Sulpice-des-Landes qui nous accepte dans sa salle de sport pour
l’activité Tir à l’Arc.
Merci à tous ici présents et à tous ceux qui m’ont fait confiance.

Et je termine par cette maxime :
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« Les suggestions sont toujours bienvenues
Mais avant de critiquer un bénévole assurez-vous d’être capable de le remplacer »
C.Q.F.D.

Alain SAUVAGER 

Le rapport moral est soumis à l’approbation des adhérents ;

APPROBATION à l’UNANIMITÉ et APPLAUDISSEMENTS de l’ASSISTANCE

2 – RAPPORT D’ACTIVITÉ ANNÈE 2022/2023 PAR LE VICE-PRÉSIDENT

Aquagym

Durant l'année 2022-2023, 70 personnes ont pratiqué l'Activité AQUAGYM répartie sur trois trimestres.
Toujours à la piscine de Derval d’un accueil très chaleureux. 

La session 2023-2024 sera assurée par une nouvelle équipe (ma remplaçante) Marie-Christine CHESNAIS,
Eliane DESENCÉ et deux personnes en formation Brigitte VILATELLE et Anne PROUX.
Cordialement THÉRÈSE.

Marie-Christine précise :
Les cours sont assurés tous les mercredis matin sauf pendant les vacances scolaires, de 10h à 11h par Éliane
et moi.
L’aquagym est une activité recommandée pour les seniors. Le corps étant porté par l’eau, les mouvements
sont plus faciles à réaliser et l’eau réduit quasiment le risque de blessure.

L’aquagym permet d’entretenir la force musculaire et la capacité cardio respiratoire.

Atelier informatique (manque compte-rendu)

Boules     

La pétanque a inauguré son nouveau terrain qui se situe à côté de la salle de danse.
L'activité change à chaque rencontre en fonction du nombre de participants. Annic Bazin
Le jeudi après-midi de 14 H à 17H30, l’activité est pratiquée soit dans la salle du Palet ou à l’extérieur sur le
nouveau terrain suivant la météo, nous sommes plus nombreux que l’année précédente avec de plus en plus 
de joueuses. Christian.ROCHÉ.

Cartes

Cette activité "Belote et Tarot" se déroule dans une ambiance très conviviale au Clos Loisel, le mardi de 14h
à 17h00. Nous sommes en moyenne 12 à 16 personnes avec la parité hommes femmes, nous organisons à
chaque séance un petit entracte "pause-café gâteau ; les amateurs sont les bienvenus !

5

https://www.retraite-sportive-bainaise.org/activites.php#Aquagym


Merci à tous les participants pour leur présence ainsi que la bonne humeur que chacun  participe à faire
régner. Cordialement. Martha.

Cyclotourisme

Concernant le cyclo du jeudi matin (départ à 9h30 salle en face de l'Intermarché), nous sommes de 3 à 10
personnes  maxi  à  parcourir  des  circuits  d'environ  40  à  50  km autour  de  Bain.  Les  vélos  à  assistance
électrique sont les bienvenus.

De 8 à 18 personnes participent chaque jeudi. De plus des rencontres amicales sont organisées avec l'autre
club de Bain (G Mouv), la prochaine est prévue le 11 octobre prochain. Chistian ROCHÉ et Eric SECHER.

Activités   Dansées  

Danses débutants

Danse en ligne débutants au Clos Loisel - lundi 14H-15H30 2022/2023 
39 personnes inscrites dont 3 hommes.
Fréquentation régulière avec une moyenne de 28 présents de septembre à fin mars 2023, moyenne qui chute à 
20 personnes d'avril à fin juin. 

Danses en ligne – Danses du monde

Danse en ligne ; Salle des Fêtes - mardi 13H30-15H15 2022/2023 
45 personnes inscrites dont 4 hommes. 
Moyenne de fréquentation sur l'année : 30 personnes. 
Un mot de remerciement pour Doris, animatrice depuis 11 ans, qui nous a transmis progressivement les rênes
de ce groupe. 

Regroupement des deux cours pour : 
Un après-midi "goûter de Noël" à la salle des Fêtes, 
Un déjeuner dansant, fin juin, au restaurant "La Paillotte du Lac" à Bain de Bretagne. 

Danses de salon

Pour l'année 2022-2023, l'activité danses de salon a peu évoluée par rapport à l'année précedente 
9 couples de danseurs en début de saison pour terminer à 6 couples. Christian PROUX

Gymnastique et Qi GONG

Ce fut une année difficile pour la gym. 
En effet, l'année 2023 a commencé par le décès d'Annie qui nous manque beaucoup. Elle restera à jamais
dans nos pensées. Nous avons une attention particulière pour son époux et sa famille. 
Après  bien  des  recherches,  3  personnes  ont  bien  voulu  nous  apporter  leur  soutien et  se  proposer  pour
commencer une formation afin de pérenniser l'activité gym.
A savoir :  Fabienne, Marie-Claude et Claudine que nous pouvons remercier chaleureusement. 

Chaque mardi après-midi de 15h30 à 16h30, une séance a lieu à la salle des fêtes de Bain et réunit entre 80 et
90 personnes. Le premier mardi du mois, ce cours est remplacé par du Qi Gong.

Il est bon aussi de remercier tout particulièrement Yvon et Thérèse et Elisabeth pour leur dévouement et leur
implication sans faille. Elisabeth SAUVAGER - Responsable de l’animation GYM.
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Marche Nordique

Voici le résumé de la marche nordique saison 2022-2023. 
Reprise de la marche nordique, comme les autres années, le 1er vendredi suivant le forum

Le 6 janvier, le traditionnel vin chaud. 
Du 3 au 9 juin, départ d'un groupe de 47 personnes faire de la M.N. dans les Alpes de Hte Provence.
Le 16 juin pique-nique à Teillay. 

Le nombre de participants au cours de la saison, entre 45 et 60 personnes. Gilbert

Palets

Rapport de l'activité «palets» 2022-2023 :
Bonne santé de la section «palets» : effectif en hausse, moyenne de 7 à 8 joueurs par séance. Tout le
monde fait des progrès, nous ne sommes plus obligés de rapprocher la planche pour Lucien et Antoine,
dit le snipper ou le métreur, qui atteint de mieux en mieux son but (nous avons changé les prénoms pour
préserver l’anonymat).
L'année 2023-2024 s'annonce bien avec 23 inscrits dont 4 femmes (elles ont sans doute. été averties qu’il
y avait de beaux messieurs dans l'équipe). Christian PIGRÉE.

Randonnée Pédestre

Arrêt randonnée pédestre : Jean Yves Lemeur fin juin 2024 
Changement d’horaire : 8 H45 – Parking Salle des Fêtes
Toujours randonnée pendant les vacances scolaires
1 semaine sur Bain / 1 semaine à l’extérieur.

L'ensemble des parcours Petite et Grande Marche a vu une moyenne de 35 Participants. 
Plusieurs convivialités ont reçu un accueil chaleureux : 

09/01/2023 vin chaud à la Guerchette 
25/05/2023 Sortie dans le Perche Sarthois 
22/08/2023 Pique-Nique commun à TEILLAY avec l'activité SMS 

Voilà pour cette dernière année pour moi. Bien Cordialement J. Louis VERRET

Section Multi Activités Senior -SMS -

Pendant cette  saison 2022/2023 l'effectif  a été stable.  Environ 30 adhérents,  répartis-en 2 groupes, ont
participé à nos séances. 

Cette activité se déroule tous les vendredis le matin de 9h15 à 11h30, dans une ambiance conviviale avec
des personnes motivées, toujours demandeuses et souriantes. Un grand merci à elles. 

Eliane,  Jean-Louis  et  moi-même  avons  suivi  un  module  complémentaire  (MC2)  à  La  Roche sur Yon  au
mois d'avril 2022. Cela nous a permis d'échanger avec des animateurs d'autres clubs de la région Pays de
Loire et de comparer nos méthodes d'animation. 

Puis,  cette saison s'est  terminée  par  un pique-nique à  Teillay  avec nos  amis  de la  Marche,  sous un soleil
éclatant et dans un cadre magnifique. 

Nos  adhérents  SMS  se  sont régalés  avec  toutes  les  activités  proposées  et  la  danse  TAMALOU  qu'ils
connaissaient par cœur grâce à Eliane.  Les animateurs SMS : Eliane, Jean-Louis et Thierry
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TAI-CHI

Deux cours hebdomadaires de Tai-Chi ont été assurés pendant cette saison 2022/2023. 
Un premier de gens confirmés et qui comptait 21 personnes. 
Un second de 25 personnes qui ont progressés et rattrapés le premier groupe. 

Nous avons donc pu finir l'année sportive en réunissant les deux groupes, 
Pendant cette année, Marie-Claude et Monique sont venues aider Elisabeth. Elles ont continué leur cursus
tout au long de l'année et obtenu avec brio leur brevet d'animatrices fédérales à Macon 
En cette rentrée, en réunissant les deux premiers groupes, cela a permis de lancer un cours de 25 débutants. 

Les cours ont lieu chaque lundi matin de 10 à midi au Clos Loisel.
Elisabeth SAUVAGER Responsable de l'activité Tai-Chi 

TENNIS

L'activité  Tennis  a  lieu  les  mardis  de  11h00 à  12h30 créneau  réservé  aux  dames,  nous  avons  accueilli  2
nouvelles joueuses cette année et 
Les jeudis de 11h00 à 12h30 pour les hommes avec aussi 2 nouvelles recrues.
À notre disposition une salle avec un terrain couvert et 2 terrains en extérieur. 
Les séances sont consacrées principalement à des petits matchs tournants. La bonne humeur est souvent de
la partie.
Il serait difficile d'augmenter le nombre de participants, car en période froide l'espace nous manquerait. 
En 2022, Covid oblige ; pas de tournoi régional, mais si tout va bien il aura lieu en novembre 2023. 

MOJEIKISSOFF Patrick

Tennis de Table (manque compte-rendu  )  

TIR A L’ARC

BILAN SAISON 2022 -2023 du 11 Octobre 2022 au 28 juin 2023 : 17 adhérents assidus.

En intérieur à la salle des sports de St Sulpice
En extérieur à la salle des fêtes de Bain de Bretagne

66 séances de 2h00 551 tirs 46375 flèches

BILAN 3ème Trimestre  Saison 2022-2023 

À l'extérieur à Bain de Bretagne (7). 
En intérieur à la salle des sports de St Sulpice (12). 

19 séances de 2h00  109 tirs 18874 flèches
V T C

S’agissant de notre activité V.T.C., la saison 2022/2023 s'est très bien déroulée avec les chiffres suivants 
-  Effectif ayant choisi cette discipline : une trentaine même si certains ne sont jamais venus, sans

doute par suite d'une erreur dans l’inscription ou dans la transcription...

- Effectif moyen à chaque sortie sur l'année passée : 16 cyclistes.

-  Sorties tous les mardis de 9h30 à 12h00 environ avec quatre circuits : beaucoup de voie verte avec
départ du parking de la gare de Bain

-  Une sortie annuelle "extra": cette année c'était Glénac (56) avec 20 participants comprenant 30
km le long de l'Oust et du canal  pour aller  au-delà de St martin-sur-Oust.  Puis déjeuner  à Glénac et
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l'après midi : visite du festival photos, ou du musée ou alors flâner dans les commerces de la Gacilly avec
ses nombreux artisans. Jean BOUCHET

3 – RAPPORT FINANCIER DU TRÉSORIER ET APPROBATION

Dominique expose la  situation au 31/08/2023 :  toutes factures acquittées,  Le résultat  affiche un excédent
confortable. (Cf tableau joint). Dominique énumère, posément, le dé tail des divers achats de fonctionnement
pour certaines activités,  ex.  SMS, Tir à  l’Arc,  matériel  de secours,  sans oublier de mentionner l’achat des 3
ordinateurs qui ont fait couler beaucoup d’encre et qualifiés de dépenses excessives. 

Le Vice-Président demande l’approbation des adhérents :
APPROBATION à l’UNANIMITÉ

4 –PRÉSENTATION DU BUDGET 2023/2024 ET APPROBATION

Le tableau projeté est commenté par Dominique. (Cf. tableau joint).
Le Vice-Président demande l’approbation des adhérents :
APPROBATION à l’UNANIMITÉ

Pour poursuivre sur les questions financières, une grande part du budget étant consacré à la Formation des
Animateurs  et  Animatrices,  Christian  BOSSE,  Référent  Formation,  intervient  en  présentant  le  plan  des
Formations en cours sur la fin d’année 2023 et début 2024. 

Le point sur les formations

Nous avons 14 personnes pour la FCB
Et 12 pour le M1 (Bernadette BROSSAULT FCB C.A - Christian PIGRÉE CODERS)

8 personnes FCB - Visio ouverture le 30/10/2023
- Visio étape le 20/11/2023
- Présentiel le 27/11//2023 à Rennes

M1 - Présentiel 28/11/2023 au 01/12/2023

6 personnes FCB - Visio ouverture 18/12/2023
- Visio étape 08/01/2024
- Présentiel 15/01/2024 à Rennes

4 personnes M1 - Présentiel 16/01/2024 au 19/01/2024 à Dinard 
(Bernadette et Christian n’ayant pas besoin.

16 personnes M2 à savoir:

 3 en activités gymniques TC la Pommeraye du 05 au 08/03/2024 Fabienne SALAÜN
Marie-Claude MICAULT

SP la Pommeraye du 28 au 31/05/2024 Claudine SUHARD

 1 en activité Cycliste St Jean-de-Monts du 18 au 22/03/2024 Marie-Christine CHESNAIS
 2 en Randonnée Pédestre Piriac-sur-Mer du 17 au 21/06/2024 Bernard AMAILLAND

Christian VINCENDEAU
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 2 en activité Danses La Flèche du au 12/04/2024 Isabelle GUILLOUET 
Patricia DERNIAUX

 3 en Tir à l’arc La Flèche du au 12/04/2024 Xavier CHARON. 
Michel BOUVIER
Gilbert LEMOINE

 2 en Aquagym Embrun du 07 au 12/04/2024 Anne PROUX 
(en attente d’un éventuel rapprochement) Brigitte VILLATELLE

 1 en SMS La Flèche du 13 au 17111/2023 Claudine PLANCHAIS
 2 en Pickleball La Flèche du 08 au 10/01/2024 Bruno BARBARAY 

Patrick MOJEIKISSOFF

5 – RENOUVELLEMENT DU 1/3 SORTANT ET ELECTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

Rappel du 1/3 sortant au C.A  . et partants  Yvon BALLART
Evelyne METAYER
Elisabeth SAUVAGER
Thérèse VERRET

1/3 sortant au C.A. Alain LE BOULANGER
Dominique TANGUY

Le Vice-Président demande aux candidats déclarés de se présenter devant l’assistance.

Les candidats au C.A. :
Annic BAZIN
Marie-Christine CHESNAIS
Alain LAURENT
Alain LE BOULANGER
Pascal LE DUFF
Pascal LE GARGASSON
Gérard LE MOGNE
Claudine PLANCHAIS
Dominique RESCAN
Dominique TANGUY

ET YVON BALLART

Préparation du vote au Conseil d’administration
Un bulletin de vote comportant les noms des candidats cités ci-dessus est remis à chaque votant + pouvoirs
enregistrés avec pointage sur les listes.

Comme pour les listes d’émargement 2 poste de scrutin sont prévus et 4 scrutateurs ont accepté ce rôle 

 Alphabétiquement A à K : poste tenu par Gisèle DIVET et Jean-Louis VERRET

 Alphabétiquement L à Z : poste tenu par Fabienne SALÜN et Joseph RENOU
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A l’issue du vote, les scrutateurs vont comptabiliser les votes et les résultats seront annoncés.

PAUSE CAFÉ 

Un instant  de  détente  pour  l’assistance  avec  la  distribution  des  tartelettes,  boissons  fraîches  et  café  en
attendant les résultats, une petite récréation en chansons appréciée de tous.

RÉSULTAT DU VOTE     :  

Sont élus : Dominique TANGUY avec 273 voix
Alain LE BOULANGER avec 270 voix
Marie-Christine CHESNAIS avec 253 voix
Pascal LE DUFF avec 233 voix
Pascal LE GARGASSON avec 171 voix
Gérard LE MOGNE avec 163 voix

Pour information, les candidats non élus ont obtenu, par ordre décroissant : 

Claudine PLANCHAIS 112 Voix
Annic BAZIN 70 Voix
Alain LAUREN T 64 Voix
Yvon BALLART 57 Voix
Dominique RESCAN 52 Voix

Ces résultats apportent la preuve de la confiance des adhérents envers le Bureau, le C.A accueillant avec
satisfaction  4  nouveaux  membres,  et  confortent  les  Animateurs  dévoués,  bénévoles  qui  organisent  les
activités pendant toute l’année avec efficacité, et bienveillance, ils sont rassurants après une campagne de
dénigrement odieuse, diffamante que chacun a subie occasionnant des démissions en cascade

LE NOUVEAU CONSEIL D’ADMINISTRATION     

Les membres du Conseil d’Administration présents se présentent devant l’assistance (Voir Photo du journal
Ouest France).

Bruno BARBARAY Christian BOSSE Bernadette BROSSAULT 
Marie-Christine CHESNAIS Doris DEGRENNE Eliane DESENCÉ
Alain LE BOULANGER Pascal LE DUFF Pascal LE GARGASSON
Jean-Yves LE MEUR Gérard LE MOGNE Thierry MARTINEAU
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Patrick MOJEIKISSOFF Patrick RESCAN Alain SAUVAGER
Viviane SEVEQUE Dominique TANGUY Simone THÉBAULT

ELECTION DU NOUVEAU BUREAU

Réunion du C.A. pour élire le nouveau Bureau. Le vote s’effectue à mains levées sous la Présidence d’Alain
LE BOULANGER :

Président : Poste vacant Vice-Président : 
Secrétaire Gérard LE MOGNE Secrétaire-adjoint Patrick RESCAN
Trésorier Dominique TANGUY Trésorier-adjoint Christian BOSSE

FIN DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE

Tous les points soumis à l’ordre du jour ayant été examinés et votés, la séance est levée à 17H30.

Procès-verbal de l’Assemblée Générale, signé par le Vice-Président et Secrétaire

A Bain de Bretagne, le 30/10/2023

La Secrétaire

Le Vice-Président Simone THÉBAULT

Alain LE BOULANGER
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MONTANT MONTANT 

ADHESIONS 17 704,00 LICENSES FFRS  10 952,00    

ASSURANCES SUP. 88,74 ASSURANCES SUP.  88,74    

INTERETS LIVRET 209,89 FRAIS AG 2021  330,69    

VENTE POLOS 15,00 FRAIS DIVERS  262,38    

REMB. DIVERS 706,50 ACHAT MATERIELS  3 013,11    

PISCINE 3 795,00 PISCINE  3 476,00    

DEPENSES SANTE  337,97    

F.D ANIMATEURS  673,16    

JOURNEES ANIMATION  1 757,38    

REMB. CODERS 35 199,00 F.D STAGES  2 044,54    

REMB. ATTENDU FFRS 490,00

Excédent 272,16   

23 208,13    22 935,97    

Compte chèques :  2 218,73    

LIVRET A :  15 475,37    

ESPECES :  20,00    

Total trésorerie au 
31/08/2023  :

 17 714,10    

 COMPTE DE RESULTAT 2023

PRODUITS CHARGES

Répartition Trésorerie
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MONTANT MONTANT 

Adhésions  (430 x 16)  6 880,00    Frais de stages 2 000,00

Intérêts livret  220,00    Frais de déplacements 920,00

Subvention A.N.S  1 500,00    Achat matériels 1 500,00

Trousses secours 350,00

Location salle St Sulpice 150,00

A.G 2023 400,00

Journée Coders (Bus) 600,00

Réunions - Animations 1 800,00

Frais de gestion 600,00

Site Internet 110,00

Divers 170,00

Total dépenses 8 600,00 Total recettes  8 600,00    

RETRAITE SPORTIVE BAINAISE                                      
BUDGET PRÉVISIONNEL 2023 - 2024

PRODUITS CHARGES
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